
 
 

 
 

Ministério Público da Paraíba 
Procuradoria-Geral de Justiça 

Colégio de Procuradores de Justiça  
 

Ata da 13ª sessão extraordinária do Egrégio Colégio de 
Procuradores de Justiça. 
 
Torno publico que aos 09 (nove) dias do mês de dezembro do ano de dois mil e 
oito, às quatorze horas e trinta minutos, no auditório “João Bosco Carneiro”, 
reuniu-se, extraordinariamente, o Egrégio Colégio de Procuradores de Justiça, sob 
a presidência da Excelentíssima Senhora Procuradora-Geral de Justiça, Dra. 
Janete Maria Ismael da Costa Macedo. Compareceram à sessão os 
Excelentíssimos Senhores Doutores José Roseno Neto – Corregedor-Geral do 
Ministério Público – José Marcos Navarro Serrano, Maria Lurdélia Diniz de 
Albuquerque Melo, Sônia Maria Guedes Alcoforado, Lúcia de Fátima Maia de 
Farias, Josélia Alves de Freitas, Alcides Orlando de Moura Jansen, Antônio de 
Pádua Torres, Risalva da Câmara Torres, Kátia Rejane de Medeiros Lira Lucena, 
Doriel Veloso Gouveia, José Raimundo de Lima, Paulo Barbosa de Almeida, 
Álvaro Cristino P. Gadelha Campos, Marcus Vilar Souto Maior, Otanilza Nunes de 
Lucena, Francisco Sagres Macedo Vieira e Nelson Antônio Cavalcante Lemos. 
Havendo número regimental, foi aberta a sessão pela Presidente. Em seguida, 
instou à Secretária que procedesse à leitura da ata da sessão anterior. Lida, foi 
aprovada por unanimidade. Com a palavra a Presidente Justificou a necessidade 
da convocação extraordinária desta sessão, em atendimento às disposições legais 
para o fim de eleger o Corregedor-Geral do Ministério Público, para mandado de 
02 (dois) anos, biênio 2009/2010. Depois, solicitou a Doutora Kátia Rejane de 
Medeiros Lira Lucena que procedesse a entrega das cédulas de votação para dar 
início ao escrutínio. Dando seguimento, pela presidente foi procedida a apuração 
dos votos cuja totalização foram 19 (dezenove) votos válidos, sendo: 10 (dez) 
votos em favor do Dr. Paulo Barbosa de Almeida e 09 (nove) votos para o Dr. 
Alcides Orlando de Moura Jansen. O Dr. Alcides Orlando de Moura Jansen pediu 
a palavra e agradeceu os votos recebidos, parabenizou e deu votos de felicidades 
ao Dr. Paulo Barbosa de Almeida. A Presidente passou a palavra ao Corregedor-
Geral do Ministério Público eleito. Com a palavra o Dr. Paulo Barbosa de Almeida 
agradeceu aos colegas que sufragaram seu nome e pediu o apoio de todos na 
nova missão. E nada mais havendo a tratar, a Presidente deu por encerrada a 
sessão.  
 

Elizabete Leônia Soares de Oliveira 
Assessora do ECPJ 
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